



Jó útra tértek

Baranya Kupa 2012 – Beszámoló

Balogh Jani újra bebizonyította, ez már tényleg az az út, amire oly rég óta szeretett volna visszatérni. Komlón újabb győzelemmel és remek autózással zártak, és ha a bajnokságban nem is fértek fel a dobogóra, a sorozatban már harmadik győzelem igazolja, eljutottak egy folyamat végéhez, ahonnan van értelme folytatni!

A szokásosnál kicsit nagyobb versenydrukkal vágtak neki a bajnokság záró futamának, hiszen két sikeres versenyt követően ezúttal itthon, jól ismert pályákon kellett bizonyítaniuk, ráadásul legutóbb a mecseki pályákon nem szereztek pozitív élményeket, júniusban még nem tudtak versenyképesek lenni ezeken a gyorsasági szakaszokon. A kíváncsiság egyúttal feszültséget is teremtett, de már nagyon várták az év végi megmérettetést és a visszaigazolást, vajon tényleg jók-e az aszfalton, tudnak-e továbbra is remekül és eredményesen autózni.

Balogh Jani: „A versenyen az első nap arról szólt, hogy az első gyorsan menjünk le jól, a másodikon már picit visszavettem, hogy másnapra jusson a döntés. A vasárnapi első kör a körülményekhez való igazodásról szólt, trükkösek voltak a pályák a páralecsapódás és felhordások miatt, iszonyatosan csúsztak és a gumiválasztás is fontos volt. A második kör volt az, ahol meghúztuk a lépést és sikerült elhúznunk a kategóriatársaktól, majd a harmadik körben még mindig tartottuk az előnyünket a többiekkel szemben, a legtöbb gyorsan előnnyel zártunk. A végére már csak arra kellett koncentrálnunk, hogy ne legyen hiba, ne szedjük össze defektet, és én se csináljak hülyeséget. Nyilván szerencse is kell a győzelemhez, és egy lassítót leszámítva nem is volt nagyobb problémánk, ott is csak azért nem bírtam megállni, mert azért motoszkált bennem a kisördög és feszegettem amit kell. :-). Az autó hibátlanul működött a verseny során, aminek szintén nagyon örülök!”

A komlói versenyen a kategóriájuk győzteseként az abszolút hatodik helyen érkeztek célba, ami kevés volt ahhoz, hogy az éves értékelésben a dobogóra is felállhassanak, hiszen az Országos Rallye Bajnokság idei szezonjában a 3. kategória negyedik helyén zárták az évet.

Balogh Jani: „A célunk az volt, hogy megnyerjük a kategóriánkat ezen a versenyen, és erre koncentráltunk végig. Maradt bennünk még jó pár másodperc egy-egy gyorsaságin, de voltak azért olyan pályák is, ahol kellően tüzesen leszaladtunk és talán ez kívülről is látszott már, nem csupán belülről volt hatalmas nagy élmény! Most már azt mondhatom, hogy tud mozogni ez az autó, sikerült olyan kocsit alám varázsolni, amivel már tényleg csak a bátorságon múlik a történet. Kezdek összeforogni ezzel a kocsival, de mégsem ez volt az a futam, ahol a határokat feszegettük volna. Nagyon mély gödörben voltam az elmúlt másfél évben, ahonnan foggal-körömmel kapaszkodva sikerült csak kijutnom, de most már sorozatban a harmadik versenyünket nyertük meg,



eljutottunk egy folyamat végére, de sajnos ezekkel együtt sem sikerült a bajnokságban eredményesen végeznünk. A kategóriánkban viszont jól szerepeltünk ezúttal is, ami mindenképp pozitív és jó irányba mutat már. Kezdek visszatérni a régi önmagamhoz, és talán még tudok tovább fejlődni. Nehéz visszakanyarodni az útra, jó sok csapda volt benne!”

Az autó hibátlanul működött a verseny során, és a versenyzőpáros is remekül dolgozott, úgy tűnik végre összeforrt a csapat, és a kemény munka és kitartás kezdi meghozni gyümölcsét. Sok ember együttes munkájának eredménye az, hogy végre eljutottak odáig, ahonnan érdemes folytatni ezt az egészet. Visszatért a Balogh-Holczer páros életébe az a rallye-feeling, amiért érdemes csinálni ezt az egészet, hiszen a belsőkamerás felvételek is arról árulkodnak, hogy összeszokott, jól átgondolt, kellően motivált, ámde mégis tüzes az, amit ők a verseny alatt a kocsiban végrehajtanak.

Balogh Jani: „Nem lenne jó, ha fél évig nem ülnénk autóba, így keressük a lehetőségeket! Még túl friss ez az egész, megvan bennünk a kellő motiváció, most majd körbenézünk, de egyelőre ez egy sokismeretlenes egyenlet még. Most egyelőre ott tartunk, hogy szeretném megköszönni Daninak, Balázs Öcsinek és az egész csapatnak az éves munkát és kitartást!”

baloghjani.hu csapatának együttműködő partnerei:

ACO, Nord Orient Kft, In-Time Direkt-Kuriere, Delta Truck Haszongépjármű Centrum, Palota Környezetvédelmi Kft, Bearings.hu, Kukta Gasztronómiai termékek by Mirbest, Multi Red Logistic, UNI Super Ink, Lyukóbau Kft, Jetstream, SEPTOX, Petrolmat by SóljómSoft, Dynamic Duo, SZNEZSKA-HUNGARY, Visualia Design Stúdió, Tiszaújváros Transz Kft, CT Mix Kft, Profi Cash, „Hunyadi” Zrt., IKO Plan Kft, SIBOR 9777 Futárszolgálat, Crew Print, KERSZI Zrt., Zárvasalás Zrt., Rock Oil Kft, Farkas Transz Kft, www.wastetrader.hu, www.terraline.hu

További információk: www.baloghjani.hu

Susán Viktória, sajtófőnök: +36 30 631-5153

Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók.

